MOST SUPPORTED IDEAS 1
AND CONCEPTS: ’ ATE A O——

H rﬁ o the most commonly sought after
***** experience was a heated pool,
OCtOber 2019 & ﬂ the opportunity to use the pD(’]l
& more often and to be fully or
partly covered.

Range of aquatic experiences:

learning to swim was a higher priority
for adult learners and children alike; — -==== -o

as was the desire to have an area to

cool off on a summer’s night, or get
some laps in before work.

A wide variety of programs and
activities for all age groups:
requests ranged from large scale
events, to a summer cinema series to
being able to book a space to host
your child’s birthday party.

The community is locking for even
more entertainment.

Outdoor recreational

facilities and green spaces:

the grassed areas and tree lined

spaces are valued by the community ~— ===== O
who would like to see more
opportunities to enjoy the facility as
they would a park or outdoor space.

Updated and refurbished amenities:

everyone was agreed the facilities
e need an upgrade and would like to

see modified change rooms, including

women only and new/upgrade locker

system. Community would also like

free WiFiincluded.

Multicultural
and incl
bringing the character of the area, its
people past and present is important ~ ~7""~ O
for the people of Doveton who would
like to see this detailed integrated in
both the design and the programming.
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